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Ata da Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte dias do mês de 

Junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Joao Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos 

Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao 

vereador Raimisson Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio CMIP 107/2017 de autoria da Coordenadoria de Iluminação publica de 

Itaituba em resposta ao requerimento nº 516/2017 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes. Oficio 

CMIP 108/2017 de autoria da Coordenadoria de Iluminação publica de Itaituba em resposta ao 

requerimento nº 029/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão. Oficio nº 136/2017/GIGOVTR 

de autoria da Caixa Econômica que trata sobre a notificação TCE OGU – descumprimento de prazo para 

apresentação de Prestação de Contas – administrador. Oficio nº 137/2017/GIGOVTR de autoria da Caixa 

Econômica que trata sobre a notificação TCE OGU – descumprimento de prazo para apresentação de 

Prestação de Contas – administrador. Oficio nº 138/2017/GIGOVTR de autoria da Caixa Econômica que 

encaminha cópia de tomada de contas especial. Oficio nº 139/2017/GIGOVTR de autoria da Caixa 

Econômica que trata sobre a notificação TCE OGU – descumprimento de prazo para apresentação de 

Prestação de Contas – administrador. Oficio Gab. Vereador Dirceu Biolchi (SDD) que justifica sua ausência 

na sessão dos dias 20 e 21 de Junho de 2017. Projeto de lei nº 038/2017 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Travessa Vereador Joao Pereira dos Santos (Joao Crente) 

a 2ª Travessa do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 039/2017 de autoria 

do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Travessa Joaquim Caetano Correa de 

Souza a 4ª Travessa do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 040/2017 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Rua 26 de Julho a 6ª rua do 

Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 041/2017 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Rua 08 de Dezembro a 3ª do Residencial Viva Itaituba e 

dá outras providencias. Projeto de lei nº 042/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina de 15 de Dezembro a 5ª rua do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 043/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina de 

Rua 1º de Maio a 4ª rua do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 044/2017 

de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Rua 7 de Setembro a 1ª rua 
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do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 045/2017 de autoria do vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos que denomina de Rua 7 de Maio a 1ª Travessa do Residencial Viva 

Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei nº 046/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que denomina de Avenida das Chácaras a 6ª Travessa do Residencial Viva Itaituba e 

dá outras providencias. Projeto de lei nº 047/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos que denomina de Travessa 12 de Junho a 5ª Travessa do Residencial Viva Itaituba e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 048/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

denomina de Travessa Teofilo Olegario Furtado a 3ª Travessa do Residencial Viva Itaituba e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 049/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que 

denomina de Rua 25 de Março a 2ª rua do Residencial Viva Itaituba e dá outras providencias. Projeto 

foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que comentou sobre as medidas provisórias aprovadas pelo 

governo federal que prejudica a população da região do município de Itaituba e a atividade garimpeira da 

região, deixou seu repudio a tal fato. Pediu que fosse manifestado repudio ao ministro do meio ambiente. 

Falou sobre os residenciais minha casa minha vida em Itaituba em relação a denominação das ruas para 

os correios entregarem as encomendas. Disse que os nomes das ruas foram escolhidos pelos próprios 

moradores e que foi procurado pelos mesmos para poder ocupar as casas fechadas nos residenciais. Com 

a palavra o vereador Junior Pires, falou que visitou a Comunidade Nova Califórnia e pode constatar como 

os moradores sofrem com a falta de saúde para aqueles moradores e agradeceu o empenho do prefeito 

municipal e solucionar os problemas dos agricultores da região em relação ao escoamento de suas 

produções. Falou que deve haver um aparelhamento da SEMAGRI para poder dar base para os 

agricultores da região, uma vez que a mesma não dá condições para prestação de apoio técnico ao setor 

agropecuária da região. Comentou sobre os vetos as medidas provisórias por parte do governo federal 

afetando os agricultores da região. Parabenizou a Igreja pela passagem do aniversario de 106 anos de 

fundação. Com a palavra o vereador David Salomão, falou sobre uma reunião acontecida em Belém e que 

afeta diretamente a região do município e que isso não pode acontecer. Comentou sobre os vetos as 

medidas provisórias que afetam diretamente a região e atividade garimpeira e comentou sobre as 

mazelas que trará. ORDEM DO DIA: 

 


